

Δευτέρα 5/11/2012

ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

Η Συντονιστική Επιτροπή Κινητοποιήσεων των Διπλωματούχων Μηχανικών του Νομού Μεσσηνίας στην συνεδρίαση της που έγινε την 4-5 /11/2012 στα γραφεία του ΤΕΕ στην Καλαμάτα ασχολήθηκε εκτός από τα θέματα για τα οποία αναφέρεται σε ξεχωριστό δελτίο και με το γεγονός της συμμετοχής της προέδρου του Περιφερειακού τμήματος Πελοποννήσου του ΤΕΕ σε δημοπρασία για την ανάδειξη αναδόχου έργου.

Σε περίοδο που:

- Η διοίκηση του ΤΕΕ έχει αναστείλει την λειτουργία του πληροφορικού του συστήματος και για αυτό αντιμετωπίζει την κατηγορία της «απιστίας»
- Η διοίκηση του ΤΕΕ έχει καλέσει τα μέλη του να απέχουν από επιτροπές και συμβούλια που έχουν άμεση σχέση με την ανάθεση και την πρόοδο δημοσίων έργων και μελετών
- Η διοίκηση του ΤΕΕ έχει κηρύξει αποχή των εκτροσώπων του από συμβούλια και επιτροπές
- Οι εργοληπτικές οργανώσεις έχουν κηρύξει αποχή από τις δημοπρατήσεις έργων και τέλος
- Συνολικά οι μηχανικοί βρίσκονται σε ποικιλόμορφο αγώνα για το αύριο του κλάδου τους

Στην ίδια αυτή την περίοδο η ενέργεια της προέδρου να λάβει μέρος σε δημοπρασία χαρακτηρίζεται ενάντια στις αποφάσεις του ΤΕΕ και αντιδεοντολογική και μάλιστα στο πολλαπλάσιο, λόγω του αξιώματος που κατέχει. Αξιώματος που αυτονόητα την τοποθετεί στην πλευρά αυτών που, με τίμημα την εγγραφή τους στις μαύρες λίστες πολιτικών και υπηρεσιακών παραγόντων, περιφρουρούν την υλοποίηση των παραπάνω αποφάσεων της διοίκησης του ΤΕΕ και των συλλόγων.

Η Συντονιστική Επιτροπή Κινητοποιήσεων των Διπλωματούχων Μηχανικών του Νομού Μεσσηνίας καταγγέλλει στα όργανα διοίκησης του ΤΕΕ με σκοπό να πράξει τα δέοντα και στους μηχανικούς την στάση της προέδρου και την καλεί να διαβάσει τα δελτία τύπου που η ίδια έχει υπογράψει αυτήν την περίοδο και να ερμηνεύσει την στάση της μέσα από αυτά τα κείμενα.

Η Νομαρχιακή επιτροπή του ΤΕΕ Μεσσηνίας
και οι Πρόεδροι των

Συλλόγου Μηχανικών Ελεύθ. Επαγγ.Ν. Μεσσηνίας - Ειρήνη Μουντανέα

Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Ν. Μεσσηνίας - Παναγιώτα Μπαξβανάκη

Συνδ. Πτυχ. Εργολ. Δημ. Έργων Ν. Μεσσηνίας - Γεώργιος Γεωργουλόπουλος

και η
Γ.Γ ΕΜΔΥΔΑΣ Κεντ. και Νότιας Πελοποννήσου - Αναστασία Κυριακοπούλου

Συλλόγου Διπλ. Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Μεσσηνίας - Κώστας Μπούρας

K. Μπούρας